

令和7年9月19日

上下水道工事資材等単価表の訂正について（お知らせ）

令和7年度上下水道工事資材等単価表について、次のとおり訂正することをお知らせいたします。

1 訂正内容

(1) 訂正月

令和7年9月（臨時改定）

(2) 訂正品目

| 掲載頁    | 単価コード      | 名称              | 規格      |
|--------|------------|-----------------|---------|
| 3 - 17 | Z100021001 | 取付管用 TVカメラ搭載車損料 | 63kW 2t |

(3) 訂正箇所

別紙のとおり

連絡先 下水道管路課（設計指導担当）

電話 044-200-2892

修正前

上下水道工事資材等単価表(第3編 下水道資材) 令和7年9月(臨時改定)

Table with columns: 分類, 単価コード, 名称, 規格, 単位, 地区名, 出典, 単価(円) (8月, 9月, 10月, 11月), 建設物価 (都市, コード), 積算資料 (都市, コード), 備考, 注意事項. Includes rows for materials like 鋼鉄板 and various pumps.

令和7年9月(臨時改定) 単価表 3-17

修正後

上下水道工事資材等単価表(第3編 下水道資材) 令和7年9月(臨時改定)

Table with columns: 分類, 単価コード, 名称, 規格, 単位, 地区名, 出典, 単価(円) (8月, 9月, 10月, 11月), 建設物価 (都市, コード), 積算資料 (都市, コード), 備考, 注意事項. This is a corrected version of the table above, with updated unit prices for items like 鋼鉄板 and pumps.

令和7年9月(臨時改定) 単価表 3-17